令和４年８月３日

町会長・自治会長・町内会長　様

自治組織連合会長
協働推進課長

コロナ禍におけるイベント開催の事例について（照会）
平素、各自治組織の皆様には、自治組織連合会運営及び市政運営に御理解・御協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、会長の皆様は、新型コロナウイルス感染症の影響により各自治組織の運営に大変苦慮されておりますことは様々な機会を通じてお聞きしております。
一方で、皆様におかれましては、地域コミュニティ醸成のために様々な工夫を凝らし、多種多様なイベントを開催又は計画されていることと存じます。
そうした各自治組織独自の事例を集約し、自治組織間で情報共有することにより、今後の事業実施の一助になると考えております。
つきましては、下記の事項に御協力をいただきたく、お願い申し上げます。
記
１　調査内容
　　別紙「コロナ禍におけるイベント開催の事例調査票」のとおり
　※　調査表は次のＵＲＬにも掲載してあります。
URL:https://www.city.fujimino.saitama.jp/soshikiichiran/kyodosuishinka/chiikishinkogakari/8012.html
２　回答方法
　　協働推進課まで次の方法で御回答ください。
①持参、②郵送、③メールのいずれかの方法
　※　返信用の封筒を同封させていただきましたが、未使用の場合は大変恐縮ですが協働推進課にお立ち寄りの際に御返却ください。
　※　該当がない場合は回答不要です。
３　回答期限
　　令和４年８月３１日（水）
４　情報提供の方法
　　情報を集約後、市ホームページ（上記URLと同様）に公開します。
[bookmark: _GoBack]　※　自治組織名は非公開で市ホームページに公開します。
※　ホームページをご覧できない方は、文書を送付しますので、協働推進課まで御連絡ください。
５　問い合わせ先
　　地域振興係　０４９－２６２－９０１６
　　E-mail:chiikishinkou@city.fujimino.saitama.jp
